

## 公司开展“安全生产月”系列竞赛活动

今年六月是全国第23个“安全生产月”。为全面贯彻党中央、国务院关于加强安全生产工作一系列的指示精神，切实做好安全生产的宣传教育工作，三亚中法供水有限公司工会和公司安全监察部认真组织各部门开展安全月系列活动，普及安全知识，增强全民安全意识、提升员工安全素质。公司2024年“安全生产月”系列竞赛活动于2024年6月14日至21日分部门顺利完成。



随着各项活动深入有序开展，“安全生产没有完成时，只有进行时”的理念和意识，正在每个人的心中生根发芽。本次安全生产月活动共设置四个赛区：公司机关、客户部、管网部及供水部。各部门紧紧围绕“人人讲安全 个个会应急-畅通生命通道”的安全生产月活动主题，结合各部门实

际工作情况及公司职安健管理要求，组织开展了形式多样的劳动技能竞赛，进一步培养员工安全生产意识，提高技能实操水平。



6月12日上午，管网部成功举办了“劳动技能知识”竞赛，来自3个科室的15名选手组成代表队参加，竞赛试题蕴含了职安健及管网方面的知识。经过评委们认真审核评分，最终管理科代表队脱颖而出，荣获本场比赛第一名。紧接着，在6月20日举行的有限空间作业操作演练竞赛中，两支各由6名成员组成的队伍同场竞技，本场竞赛着重考察



了作业安全、操作熟练度及规范执行能力。最终，陈运川代表队荣获本场竞赛第一名，本场竞赛对参赛选手和围观群众来说无疑是一场难忘的实操课，加强了大家对密闭空间作业的安全意识，进一步杜绝在进行密闭空间作业时发生突发安全事故。



6月14日上午，供水部在荔枝沟水厂举行了“安全知识及操作竞赛”，来着三个水厂代表队的9名选手齐聚一堂，展开了一场集知识与技能于一体的精彩对决。竞赛设置了“现场随机抽题答题口头回答”、“正确使用兆欧表测量水

泵绝缘电阻”、“水质搅拌试验操作”以及“正确佩戴救生衣”四个环节，全面考察了参赛者们的理论知识与实操能力。在紧张而有序的气氛中，金鸡岭水厂代表队凭借着深厚的安全生产知识积累和规范的操作技能，脱颖而出，一举夺魁。此次竞赛不仅展现了供水部员工严谨求实的工作态度和精湛的专业技能，更充分彰显了供水人在保障城市供水安全方面的专业水准与责任担当。



6月20日上午，公司机关在金鸡岭水厂举行“安全月趣味竞赛”活动，共5支代表队15名选手参赛。这场集知识



性与趣味性于一体的活动，通过“知识竞答”、“逃生灭火”和“模拟安全隐患场景”三大环节的激烈角逐，不仅检验了员工的安全知识和实践技能，还极大地提升了团队协作精神。竞赛现场，行政部代表队以其卓越的表现拔得头筹，技发部代表队和安监部代表队分别荣获第二、第三名，展示了各部门在安全生产领域的深厚底蕴。整个活动氛围活跃，既紧张刺激又充满乐趣，各位参赛选手凭借赛前的精心准备，在比赛中展现了流畅的答题能力和迅速的应急反应，充分展示出供水职工团结合作，积极向上的良好精神风貌。



6月21日上午,客户部在公司二楼培训室成功举办了“安全生产知识竞赛”,来自各科室的10名员工围绕消防知识、十项救命法则、职安健公正文化、职安健代言人以及客户部特定业务知识展开了激烈的知识较量。经过一番比拼,最终来自抄表科的吴映青凭借其全面而扎实的安全知识基础摘得桂冠,营业科的王妃紧随其后荣获第二名,客服中心的黄政则以优异成绩获得第三名。此次竞赛不仅加深了员工对安全生产重要性的认识,也促进了部门内部的学习交流,营造了积极向上的学习氛围。



通过这一系列形式新颖、内容充实的安全生产月活动,

不仅在全司范围内广泛传播了安全生产知识，还进一步增强了职工对可能出现的危险、事故隐患辨识、管控和治理的能力，树立牢固的安全生产理念，让安全意识逐渐深入人心，让安全成为工作日常的良好习惯。（安监部 罗振谭）